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Na kazde pytanie jest tylko jedna prawidtowa odpowiedz. Czas na rozwigzanie 45 min.

1. Dwa autobusy jada obok siebie w tg sama strone z jednakowymi predkosciami. Autobusy sa
wzgledem siebie:

a) w spoczynku ale wzgledem drzew sa w ruchu,
b) w ruchu ale wzgledem drzew sa w spoczynku,
¢) w spoczynku i wzgledem drzew sg w spoczynku.
2. Gepard potrafi biec z predkoscia 90 km/h. Wyrazona w m/s predkos$¢ ta wynosi:
a) 25 m/s,
b) 40 m/s,
c) 90 m/s.
3. Kolarz jedzie z predkoscia 5m/s. Jaka droge przebedzie on w czasie 1 minuty?:
a) 300 m,
b) 0.5 km,
c) 10 km.

4. Na wykresie przedstawiono zalezno$¢ wartosci predkosci v od czasu t w ruchu
prostoliniowym pewnego ciata. lle wynosita wartos¢ jego przyspieszenia?

a) 1 m/s?
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b) 0.25 m/s?
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c) 0.5 m/s?
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5. Na ciato A dziataja dwie przeciwnie zwrdcone sity: F1 = 35N i F2 = 50N. Wartos¢ i zwrot sity
rownowazacej F3 s nastepujace:

a) F3 = 15N, zwrot w prawo,

b) F3 = 15N, zwrot w lewo, = F,
c) F3 = ON. e g

6. Na wykresie przedstawiona jest zalezno$¢ przyspieszenia od czasu dla ciata o masie m=1kg.
Po uplywie 4 s ped ciata zmieni sie o:

2
a) 0 kgms, ap [m/s”]
3_
b) 4 kgm/s,
) 4 kgm/s 21
c) 12 kgm/s. ¥
i34 '

7. lll zasada dynamiki Newtona nazywana jest:
a) zasada ,,bezwtadnosci”,
b) zasadg ,,akcji i reakcji”,
¢) zasada ,,zachowania momentu pedu”.
8. Jezeli rzucimy ciato do gory to jego energia:
a) potencjalna maleje, a kinetyczna rosnie,
b) potencjalna ro$nie, a kinetyczna maleje,
¢) potencjalna i kinetyczna rosna.
9. Jednostka pracy jest:
a) dzul (J),
b) wat (W),

b) kilogram (kg).
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10. Prawo powszechnego ciazenia dotyczy:
a) tylko Ziemi i1 Ksi¢zyca,
b) wszystkich cial we Wszech$wiecie,
¢) tylko ciat na powierzchni Ziemi.

11. Dwa ciata 0 masach m1 i m; znajdujace sie w odlegtosci r od siebie przyciagajq sie sita F
przedstawiona wzorem:

a) p= MM b) F=g MMz ¢) F=gTe M
r r
. . O il &
12. Wykres obok ilustruje proces:
a) skraplania pary wodnej
: . : \ Caas
b) zmiany stanu skupienia dla ciata bezpostaciowe, 3 \\ r

) zmiany stanu skupienia dla wody.

13. Alpinista po wejsciu na wysoka goére probowat zagotowaé wode w otwartym naczyniu.
Woda zaczeta wrze¢ w temperaturze:

a) 100°C,
b) nizszej od 100°C, bo temperatura wrzenia maleje wraz ze wzrostem ci$nienia,
¢) nizszej od 100°C, bo temperatura wrzenia maleje wraz ze spadkiem ciénienia.

14. Podczas podnoszenia kamienia z dna rzeki wydaje sie on Izejszy w wodzie niz w powietrzu.
Jest to spowodowane tym, ze:

a) w wodzie dziata mniejsza sita grawitacji, niz w powietrzu,
b) ci$nienie w wodzie jest wigksze od ciSnienia atmosferycznego,

C) sita wyporu dziatajagca na kamien w wodzie jest wigksza niz w powietrzu.
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15. Ktére zdanie jest nieprawdziwe:
a) Ladunki jednoimienne odpychaja sig,
b) Ladunek 1C jest najmniejszym tadunkiem w przyrodzie,

¢) Jednostka natezenia pola elektrostatycznego jest N/C.

16. Dwie identyczne metalowe kulki natadowane tadunkami +3C i -5C moga porusza¢ sie bez
tarcia. W wyniku oddzialywania elektrostatycznego:

a) fadunek kulek nie moze ulec zmianie, O Q

b) kulki przyciagna si¢ i pozostang w punkcie 0. Q=+3C 0 Q=-5C

¢) kulki zderza si¢ i nastepnie beda si¢ odpychac.
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